

斗门交警整治不文明交通行为 劝导后排不系安全带23宗

本报讯(记者郑振华)为提高广大交通参与者的文明交通意识,减少交通拥堵和事故发生,推动文明交通向西部农村地区延伸。22日,斗门交警在全区范围内集中开展大规模文明交通整治行动。

据介绍,本次是斗门交警近年来开展的规模最大的一次整治

行动,重点对行人和非机动车乱穿马路、机动车乱停乱放等15种不文明交通行为进行查处,其中,汽车后排乘客不系安全带是整治的重点。在井岸城区不少路段,交警上路执法,检查后排乘客是否系上安全带。行动中,交警部门还及时向交通参与者倡导开车乘车系好安全带、骑乘摩托车要

强制佩戴安全头盔、礼让斑马线、礼让救护车、荷氏开车门等五大“文明交通行为”。据统计,在当天的整治行动中,斗门交警大队共出动警力12人,查处驾乘摩托车不戴头盔12宗,机动车不礼让行人1宗,泥头车各类违法行为19宗,教育乱穿马路行人11人,劝导后排不系安全带23宗。

高档手机被盗 事主沉着应对

手机定位让偷儿无所遁形

本报讯(记者苏振华)近日,金鼎派出所辅警先期快速出警,抓获一名涉嫌盗窃高档手机的男子。可圈可点的是,案件中的被盗事主沉着应对,先对手机定位,再报警求助,最终将盗贼人赃俱获。

3月13日19时30分左右,金鼎派出所接到一名事主报警,称其一款高档智能手机刚刚被盗。案发后,事主借用他人手机定位到了被盗手机的确切位置,就在金鼎某农行营业点对面路口,怀疑手机还在小

偷身上,请求警方到场帮助。

接警情后,金鼎派出所立即指令在附近执勤的两个机动巡逻组先期到场处置。根据事主手机定位发现犯罪嫌疑人还在路口附近,民警将其抓获,并从其身上搜出事主被盗的黑色手机一部。随后,该男子被警方带回派出所接受调查。

经审讯,犯罪嫌疑人姓杨,今年19岁,对其盗窃手机的犯罪行为供认不讳。据杨某交代,13日傍晚他在农行附近一家小卖部买包子时,发现店主

的手机放在柜台上,趁店主去拿包子时将手机盗走并迅速离开,没想到没多久就被警察抓获了。记者从高新公安分局获悉,目前杨某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留。

案发后,警方对事主沉着冷静、理性对待侵财案件的做法给予肯定,并提醒广大民众:当遭受侵害时可借助必要手段,在能力允许范围内查找线索,为警方办案提供帮助,面对高风险不要贸然行事,应交由警方处置。

醉酒男子躺倒车里呼呼大睡 手机铃响竟揭出抢夺案

本报讯(记者苏振华)近日,拱北警方在盘查一名醉酒男子时,竟意外牵出其制造的一起抢夺案、两起盗窃案,民警及时将该男子控制住,为受害群众追回了损失。

记者从拱北口岸公安分局获悉,3月8日22时许,分局动中队民警在南屏华发商都执勤时,路边一辆轿车车主忽然跑向他们求助,称有一名满身酒气的男子上了他的车,并在后排座倒头大睡,不管怎么叫唤,就是不肯起来。在事主的带领下,民警来到车旁,刚打开车门车内便传出一股浓烈酒气。民警推醒他,询问一些基本信息,该男子回答起来语无伦次,口齿不清。

细心的民警发现,醉酒男子当时手里正握着一部手机,便尝试通过该手机帮助男子联系家人或朋友。结

果还没等拨通电话,手机便响起来电铃声。民警一接听,电话那头语气颇为急切,说自己的手机被人抢走了,民警手上拿着的这部正是被抢的手机,其本人正在拱北派出所报案。得知这一情况后,民警第一时间将这个酒醉男子移交至拱北派出所进行调查。

经警方核实,醉酒男子名叫廖某,今年21岁,涉嫌抢夺手机。他酒醒后供述,其于8日20时酒后,独自搭乘“滴滴车辆”外出,其间以借手机打电话为名抢了司机手机就跑。通过对该起案件进行串并分析,警方发现该男子还涉嫌两起偷盗财物案。眼见犯罪行为再也瞒不下去,廖某只好向警方承认了所有犯罪事实。

据了解,目前该男子已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理当中。

活动时间:
2018年3月24日—25日

活动地点:
珠海斗门体育馆

爱生活 爱珠海 珠海报业车展

主办单位:珠海报业传媒控股有限公司
支持单位:珠海特区报
珠江晚报
珠海新闻网

2018 珠海报业斗门春季车展

2018 ZHU HAI BAO YE DOU MEN CHUN JI CHE ZHAN

参展商家品牌展示(以下排名不分先后)
